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Presa d aria





Per i modelli 1x1 Per i modelli 1xM

1 SÌ SÌ

2 SÌ SÌ

3 SÌ SÌ

4 SÌ SÌ

5 SÌ SÌ

6 SÌ SÌ

7 SÌ SÌ

8 SÌ SÌ

9 SÌ SÌ

10 SÌ SÌ

11 SÌ SÌ

12 SÌ SÌ

13 SÌ SÌ

14

15 SÌ SÌ

16 NO NO

17 SÌ SÌ

18 SÌ SÌ

19 SÌ SÌ

20 SÌ SÌ

21 SÌ SÌ

22

SÌ

SÌ

23 Funzione GEN NO

24 Funzione Self-Clean (Auto-Pulizia) SÌ NO

25 SÌ SÌ

SÌ SÌ

SÌ



Per i modelli 1x1 Per i modelli 1xM
SÌ SÌ

SÌ SÌ

SÌ SÌ

SÌ SÌ

SÌ SÌ
SÌ SÌ

SÌ SÌ
SÌ SÌ

SÌ SÌ
SÌ SÌ

SÌ SÌ

SÌ SÌ

SÌ SÌ

SÌ SÌ
SÌ SÌ

Funzione GEN NO

SÌ SÌ

SÌ NO

SÌ SÌ

NO NO

SÌ SÌ

SÌ







3. Premere a lungo  o  per più di 3 secondi 

della direzione del flusso d'aria.
per selezionare più angoli 



Funzione I FEEL

I FEEL
Premere il pulsante I FEEL per attivare la 
funzione, il            apparirà sul display remoto.
Ripeti per disattivare questa funzione.
Questa funzione consente al telecomando di
misurare la temperatura nella sua posizione 
attuale,e inviare questo segnale al 
condizionatore d'aria aottimizzare la 
temperatura intorno a te e garantire il conforto.
Si disattiverà automaticamente 2 ore dopo.

Funzione GEN

pulsante MUTE per selezionare la modalità 
L3-L2-L1 o disattivare la funzione.
3.. I modelli 1x1 9k/12k, così come ilmodel
1xM, non possiedono questa funzionalità.

1. Accendere l'apparecchio interno e premere
il tasto MUTE per 3 secondi.
2. All'interno di questa funzione, toccare il



1.. Questa funzione aiuta a rimuovere lesostan
sporche accumulate, i batteri.ecc. dall'evaporatore
interno.
2.. Questa funzione impiega circa 30minuti prima
tornare nella modalità preimpostata.Per annullare
questaoperazione, premere il pulsante      .Si
sentiranno due bip quando taleprocesso è stato
terminato o annullato.
3.I modelli 1xM, non possiedono questa funzionalità.

Funzione Gentle Wind (Vento Gentile) 

1. Accendere l'unità interna e passare alla
modalità COOL (RAFFREDDAMENTO),
quindi premere il pulsante GENTLE WIND  o 
premere a lungo il pulsante FAN  e MUTE
insieme per 3 secondi per attivare questa
funzione,  sul display apparirà.
Ripetere l'operazione per disattivarlo.

2. Questa funzione chiuderà automaticamente
i flap verticali per creare una piacevole
sensazione di vento leggero.

Funzione ANTI-MILDEW (ANTI-MUFFA) 

ANTI-
MILDEW

Premere il pulsante ANTI-
MILDEW  per attivare la 

funzione ANTI-MILDEW (ANTI-MUFFA),   
sul display apparirà. Ripetere l'operazione per 
disattivare questa funzione. Dopo aver attivato 
COOL/DRY (RAFFREDDAMENTO/ASCIUGATURA) 
per più di 30 minuti, è possibile attivare questa 
funzione, l'unità soffierà il flusso d'aria per circa 
15 minuti per asciugare le parti interne per 
evitare la formazione di muffa, quindi spegnerà 
l'unità.
Nota:  Funzione ANTI-MILDEW (ANTI-MUFFA) 

disponibile solo in modalità DRY/COOLING 
(ASCIUGATURA/RAFFREDDAMENTO).

 CLEAN  

Ripristino Wi-Fi

Per attivare la funzione WiFi, procedere come 
segue.
Metodo di collegamento: premere il tasto del 
display 6 volte entro 8 secondi.
Si sentiranno tre bip e l'AP lampeggerà. 
lampeggiante AP.
Da questo momento in poi è possibile collegarsi 
con l'APP mentre AP lampeggia sul display.
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18-36K

Modelli Inverter Capacità ODU (Btu/ora) S istema  a 2 
zone

Lunghezza massima fino all'unità interna più lontana
Differenza massima di altezza tra unità interna ed 
esterna
Differenza massima di altezza tra unità interne

Lunghezza standard del tubo del refrigerante

 Lunghezza massima equivalente per tutte le unità 
interne 40m 60m

30m

15m

10m

15m

80m

30m

15m

10m

20m

90m

30m

15m

10m

25m

25m

15m

10m

10m

15g/m 15g/m 15g/m 15g/mCarica supplementare del refrigerante (in base 
alla dimensione della linea liquida IDU) 

S istema  a 3 
zone

 Sist  ema a 4 
zone

S istema  a 5 
zone
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Tipo 1X1 significa un'unità esterna con un'unità interna
Tipo 1XM significa un'unità esterna con più unità interne

1 x 1 tipo 1 x M tipo

Cavo di alimentazione

Cavo di collegamento

Capacità del modello di 
INVERTER TIPO (Btu/h)

area sezionale
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Livello di spirito

Piastra di montaggio

Posizioni delle viti di riferimento
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Controllare il 
coperchio della scatola 

Schema ele�rico

Stringicavo

26



(I) Afferrare entrambe le estremità della piastra inferiore, applicare una forza gentile verso l'esterno
per rimuovere la piastra inferiore.

(V) Sostituire la staffa della piastra di montaggio.
(VI) Spingere verso il basso la parte inferiore dell'unità interna per far scattare i ganci sui ganci inferiori

della piastra di montaggio e assicurarsi che sia agganciata saldamente.
(VII) Riposizionare la piastra inferiore dell'unità interna.

(IV) 

Togliere la piastra 
inferiore

Aprire la staffa sulla piastra di montaggio

27
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1 x 1 tipo

1x M tipo

Esterno L 2(N) 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N

Alimentazi
one 
elettrica

1 L N 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N

L N
Power     
Supply Only 
220~240V

1 L N 1 L N 1 L N 1 L N 1 L N
Unità interna A Unità interna B Unità interna C Unità interna D Unità interna E

Esterno

Interno

Alimentazione elettrica
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<40
(104 )

In senso opposto 
alla direzione di 
estrazione filtro.

Estrarre il filtro 
dall'unità.

Pulire il filtro con acqua 
saponata e asciugarlo 
all'aria.

Sostituire il filtro.

Suggerimento:  Quando si presente polvere accumulata nel filtro, pulire il filtro in 
tempo per garantire un funzionamento pulito, sano ed efficiente 
all'interno del condizionatore d'aria.

34



Pulizia del 
condotto 
d'aria interno

● Per prima cosa, allentare la manopola al centro del parabrezza e piegare il
parabrezza l'esterno per estrarla.

● Poi, afferrare entrambi i lati della piastra inferiore e spingere verso il basso per
estrarre la piastra inferiore.

● Infine, allentare la fibbia del gruppo deflettore con il pollice ed estrarla.
● Pulire il condotto d'aria ed il gruppo della ventola con un panno pulito e

strizzato.

● Pulire le parti rimosse con acqua saponata e asciugarle all'aria.

● Dopo la pulizia, reinstallare a turno le parti rimosse.

+
<40
(104 )

Parabrezza

Gruppo deflettore
Piastra inferiore

MANUTENZIONE 

Smontaggio e 
montaggio del 

filtro 

● Afferrare	con	lemani	la	maniglia	rialzata	del	filtro,	quindi	estrarre	il	filtro	nella
direzione che si discosta dall'unità, in modo che il bordo superiore del filtro sia
separato dall'unità. Il filtro può essere rimosso sollevando il filtro verso l'alto.

● Quando	si	installa	il	filtro,	inserire	prima	l'estremità	inferiore	dello	schermo
del filtro nella posizione corrispondente dell'unità, quindi premere l'estremità
superiore del filtro nella posizione di flessione corrispondente del corpo
dell'unità.

Maniglia
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Nota:
Se sul display appare “CL”, non indica un codice di errore, ma significa che 
è necessario pulire il filtro della polvere interno.
Per cancellare l'allarme CL, spegnere l'alimentazione elettrica e 
riaccenderla. l'alimentazione per 30 secondi e riaccenderla.



Smaltimento della batteria
Non smaltire le batterie come rifiuti urbani non ordinati. Fare riferimento alle 
leggi locali per il corretto smaltimento delle batterie. Le batterie possono avere 
un simbolo chimico nella parte inferiore dell'icona dello smaltimento. Questo 
simbolo chimico significa che la batteria contiene un metallo pesante che 
supera una certa concentrazione. Un esempio è Pb: Lead (>0,004%). Gli 
elettrodomestici e le batterie usate devono essere trattate in un impianto 
specializzato per il riutilizzo, il riciclaggio e il recupero. Assicurando un corretto 
smaltimento, contribuirete ad evitare possibili conseguenze negative per 
l'ambiente e la salute umana.
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Impostazioni del menu dell'hotel

Entrare nel menu dell'hotel 

Dopo aver installato le batterie e durante i primi 20 secondi, premere il pulsante  
finché non viene visualizzato  OFF， e tenere premuti i pulsanti del telecomando 
e             per 5 secondi per accedere alle impostazioni del menu dell’hotel. La 

finestra LCD mostrerà E1.

1. Impostazione funzione di avvio automatico
In questa funzione, "ON" o "OFF" significa abilitare o disabilitare il riavvio
automatico funzione dell condizionatore d’aria in caso di interruzione di corrente.

1.2 Premere il pulsante FAN.  Poi premere

 il pulsante  "     " o "       " per scegliere il 

parame
 
tro "ON" o " OFF".

  

1.1 P remere  il pulsante  " " o  "       " 
per scegliere  “E1”.

1.3 Premere MODE per confermare la
 selezione.

1.4 Poi premere il pulsante FAN per tornare 
allo schermo delle funzioni.

2. Impostazione della funzione di memoria dell'oscillazione
In questa funzione, "ON" o "OFF" significa attivare o disattivare la funzione di memoria dell'
angolo della lamella oscillante in caso di interruzione di corrente.

2.2 Premere il pulsante FAN.  Poi premere"   "
o "     " p er sceg liere il  pa rametro "ON" o "OFF".

 " o"  "2    1.  Premer e il pulsante"
 per scegli ere   "E2".
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2.4 Poi premere FAN per tornare allo 
schermo delle funzioni.

2.3 Premere MODE per confermare la
 selezione.

3. Modalità di raffreddamento e riscaldamento
"CC" : Solo raffreddamento, "CH" : raffreddamento e riscaldamento  e 
"HH"

3.2  Premere il pulsante FAN. Poi premere 

"   "  o "      "                                      
pe       

r scegliere il  parametro  "CH",
"HH" o "CC".

: S ol o  riscaldamento.
3.1 Pr emere il  pul sante"      " o"      "  per 
scegliere " E3".

3.4 Poi premere FAN per tornare allo schermo 
delle funzioni.

4. Impostazione della temperatura più bassae

3.3 Premere MODE per confermare 
la selezione.

4.2  Premere il pulsante FAN. Poi premere il 
pulsante"       "o"      " per impostare la 
temperatura più bassa da 16 a 25 ℃.

4.1 Premere"   " o"     " per scegliere

 "E4".

4.3  Premere MODE per confermare la
 selezione.

4.4 Poi premere FAN per tornare allo schermo 
delle funzioni.

Impostazioni del menu dell'hotel
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In questa funzione, "ON" o "OFF" significa attivare o disattivare la funzione di promem
oria pulizia del filtro antipolvere CA.

5. Impostazione della temperatura più alta

5.2  Premere il pulsante FAN. Poi premere il 
pulsante"    " o "      " t per impostare la 
temperatura più alta da 26 a 31℃

6.3 Premere MODE per confermare la 
selezione.

.

5.4 Poi premere FAN per tornare allo schermo 
delle funzioni.

5.3 Pr emere MODE per confermare 
la selezione.

6. Impostazione del tempo di ritardo del contatto a secco (Optiona)
Quando il contatto a secco è abilitato, il condizionatore d’aria si spegnerà
automaticamente in 0~6 minuti dopo. Sulla base di questo parametro, controllare i dettagli
nel manuale di contatto secco.

6.2  Premere il pulsante FAN. Poi premere il 
pulsante"  " o "      " per impostare il tempo da 
0 a 6 minuti (0,0.5,1,1.5 ⋯ 5.5,6).

6.1 Premere"  " o "  "   per s
cegliere " E6".

6.4 Poi premere FAN per tornare allo schermo 
delle funzioni.

7. Promemoria pulito del filtro della polvere

7.2  Premere il pulsante FAN. Poi premere"    " 
o "      " per scegliere il  parametro "ON" o"OFF".

7.1 Premere il pulsante" " o "      " 

per scegliere "E7".

Impostazioni del menu dell'hotel
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5.1 Pre mere il pulsante"
per scegliere "E5".

" o "      " 



 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

7.4 Poi premere FAN per tornare allo schermo 
delle funzioni.

7.3 Premere MODE per confermare la 
selezione.

8. Compensazione della temperatura di riscaldamento (opzionale)
Durante il riscaldamento, il condizionatore d’aria utilizzerà questa compensazione per la
temperatura ambiente interna.

8.2  Premere il pulsante FAN. Poi premere il 

pulsante "      " o "   " per impostare la 
temperatura da -6 a 6 ℃

8.1 Premere"  " o " " per 
scegliere  "E8".

8.4 Poi premere FAN per tornare allo schermo 
delle funzioni.

8.3 Premere MODE per confermare la 
selezione.

9. Compensazione della temperatura di raffreddamento (opzionale)
Durante il raffreddamento, il condizionatore d’aria utilizzerà questa compensazione per la
temperatura ambiente interna.

9.2  Premere il pulsante FAN. Poi premere il 

pulsante "       " o "    " per impostare la t
emperatura da -2 a ℃

9.1 Premere"      " o "      " per 
scegliere   "E9".

9.3 Pr emere MODE  per confermare 
la selezione.

9.4 Poi premere FAN per tornare allo schermo 
delle funzioni.

Impostazioni del menu dell'hotel
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10. Impostazione dell'indirizzo controllato dall'indirizzo Modbus (opzionale)
Quando si utilizza il protocollo modbus per il controllo centrale, impostare l'indirizzo di
ogni unità interna in base a questi parametri.

10.2  Premere il pulsante FAN. Poi premere il 
pulsante "   " o "   " per impostare l'ora da 00 
a FF (esadecimale).

10.1 Premere"   " o "      " per 
scegliere   " F1".

10.3 Premere MODE  per confermare
 la selezione.

10.4 Poi premere FAN per tornare allo schermo 
delle funzioni.

Impostazioni del menu dell'hotel
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 Codici   Indicazione dell'esposizione interna Regole

00 
 

⚫

⚫  

⚫

 

⚫

⚫

⚫

 

⚫

 

⚫

 

01  

02  

03 

04  

05 

06  

07 

08  

09  

10 
 

11  

12  

13  

14  

15 

16  

17  

18 

19~78  / 

79    

80    

81  
   

82  16~25℃ 

83  26~31℃ 

84  0~6min 

85    

86  00-FF

87  -2~2℃

89  -6~6℃

Premere        per spegnere il condizionatore d'aria, poi tenere premuti i pulsanti del 
telecomando     e      per 5 secondi per entrare nella Modalità query. La finestra 
LCD verrà visualizzata  00.
Premere il pulsante"    " o "    " per selezionare il codice 00~99, Poi premere MODE 
per trasmettere il segnale.

   Se i dati sul display interno sono brillanti 
significa meno "-" i dati ortogonali; es.
"25" e brillante significa -25℃

"A" significa 10,B significa 11, C significa 
12, D significa 13,E significa 14, F 
s  ignifica 15;
Temperatura: -40~159℃; p.es. C8 e non 
b  rillante significa 128℃;  
F  requenza: 0~159Hz: p.es. B0 significa 
110Hz;
Velocità della ventola: 0~2000 rpm, dati di
 visualizzazione=dati effettivi/10, da 
arrotondare a decimale; es. "38" e 
b  rillante, significa 1375 ~ 1384 rpm, "77" 
e non brillante, significa 765 ~ 774 rpm
lDati EEV: 0~999 dati di visualizzazione =
   dati effettivi/10, da arrotondare a 
decimale; es. "28" significa 275~284..
Dati del corrente: da arrotondare a 
decimale; p.es. "9" significa 8.5A~9.4A;
Dati di tensione: dati di 
visualizzazione = dati effettivi/10

Annullare il seguente display 01-07, Temperatura 
di impostazione del display

Mostrare la temperatura dell'ambiente interno

Mostrare la temperatura interna del tubo

Mostrare la temperatura dell'ambiente esterno

Mostrare la temperatura esterna del tubo

Mostrare la temperatura di scarico

Mostrare il codice di protezione, se c'è l'errore, si visualizza "--"

Mostrare la corrente(amp)

Riservato

Riservato

Annullare il seguente display 11-18, mostrare la 
temperatura di impostazione

Mostrare la frequenza del compressore

Mostrare la velocità del motore della ventola esterna

Mostrare la corrente (amp) del compressore

Mostrare i dati EEV

Mostrare la tensione di alimentazione CA

Mostrare la tensione di alimentazione DC

Riservato

Avvio automatico

Memoria oscillazione

Modalità di raffreddamento e riscaldamento

La temperatura di impostazione pi ù bassa

La temperatura di impostazione più alta

Tempo di ritardo del contatto a secco

Promemoria pulizia del filtro antipolvere

Indirizzo Modbus

Compensazione della temperatura di raffreddamento
Compensazione della temperatura di riscaldamento

Mostrare la velocità del motore interno sinistro del  ventilatore

ON o OF

ON o OF

ON o OF

Mostrare la giusta velocità del motore del ventilatore 
interno

“CC” : Solo raffreddamento ,“CH” : Raffreddamento 
e riscaldamento” , “HH” : Solo riscaldamento

Modalità query 
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1. Definizione
C'è un cavo contrassegnato DRY CONTACT (contratto a secco) e con un connettore femmina blu alla
fine, e c'è un tappo maschio per proteggere il connettore. Il cavo già collegato ai connettori PCB CN29
(GND, DRY, +12V)

 
  

  

2. 2. DUE modalità per l'utilizzo del contatto secco.

Ci sono tre fili.
MARRONE è tensione +12VDC 
ARANCIA è ingresso ON/ OFF
VERDE è terra (GND)

2.1 Modalità 1: Utilizzare solo il contatto come contatto a secco.

 

  
  

       

  

 

ARANCIA è ingresso ON/ OFF
VERDE è terra (GND)

Quando l'interruttore è "ON", significa il segnale"OFF". 
Quando l'interruttore è "OFF", significa il segnale"ON"

In questa modalità, quando si riceve il segnale OFF, l'unità interna non si ferma 
direttamente, c'è un ritardo di tempo personalizzato (predefinito 6 minuti) per impedire l'
avvio e l'arresto frequenti. Il condizionatore d'aria entra in modalità standby, quando riceve i
 segnali dal telecomando, dal telecomando di cablaggio o dal pulsante di emergenza, Si 
sentiranno  2 bip e non può funzionare fino a ricevere il segnale ON.

Istruzioni per il contatto a secco 
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MARRONE è tensione +12VDC 
ARANCIA è ingresso ON/ OFF
VERDE è terra (GND)

  

Quando il relè è "ON", significa il segnale"OFF".
Quando il relè è "OFF", significa il segnale"ON"

 

  
 

 

   

    

 

In questa modalità, quando si riceve il segnale OFF, l'unità interna non si ferma direttamente
, c'è un ritardo di tempo personalizzato (predefinito 6 minuti) per impedire l'avvio e l'arresto 
frequenti. Il condizionatore d'aria entra in modalità standby, quando riceve i segnali dal 
telecomando, dal telecomando di cablaggio o dal pulsante di emergenza, si sentiranno 2 bip
 e non può funzionare fino a ricevere il segnale ON

 

3. Installazione
3.1 Spegnere l'alimentazione e aprire il pannello frontale dell'unità interna.
3.2 Utilizzare un cacciavite, aprire il coperchio della scatola elettrica e svitare il morsetto del cavo.
3.3 Individuare i cavi contrassegnati DRY CONTACT(contatto a secco).

3.4 Rimuovere il tappo maschio dal connettore di DRY CONTACT.
3.5 Estrarre dal sacchetto accessorio il cavo contrassegnato DRY CONTACT. 
3.6 Collegare il cavo.

Istruzioni per il contatto a secco 

46

2.2  Modali  tà 2: Utilizzare il  con  tatto con 12VDC + relè.



   

  

 

   

3.7 Avvitare il morsetto del cavo per fissare i cavi.
3.8 Reinstalla la copertura elettrica della scatola di controllo e il pannello frontale.
3.9 Selezionare la modalità e seguire lo schema di cablaggio come indicato al punto 2 sopra p
      er collegare i cavi alle applicazioni finali.
3.10 Utilizzare il telecomando e seguire l'impostazione "Tempo di ritardo del contatto sec

 co" per impostare l'ora personalizzata.

Istruzioni per il contatto a secco 
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